
Notulen MR vergadering maandag 23-1-2012 

  
Mededelingen 

- We hebben nu een eigen MR-hoekje op de site. De groepsfoto die we na de 
vergadering nemen, komt er ook bij te staan. 
- Het schoolbrede thema na de voorjaarsvakantie heet: ”Welkom aan boord”! Dit 
thema heeft te maken met het verwelkomen van de beide Voorscholen in het 
gebouw van De Pool evenals de NSO/Brede school.  
- De schoolgids wordt gerestyled door een schrijfster / journalist. De PR van en voor 
de school wordt hierin meegenomen. 
  
Ziektevervanging 

Momenteel zijn er veel zieken. De ziekten zijn niet arbeidsgerelateerd. Het lijkt 
allemaal botte pech te zijn. Er is een sollicitatieprocedure gestart voor zowel 
leerkrachten als onderwijsassistenten.  
Binnen de Asko is geen invalpool, een kunstenaar in de klas kost Euro 400,- per dag 
en is vaak geen succes (vroeger kreeg de school hier vervangingsgeld voor, nu niet 
meer). 
Het bestuur denkt erover om een vaste vervangingspool binnen de Asko te starten. 
  
Statistieken van Amsterdamse scholen  
Voorstel vanuit de MR-oudergeleding is om de onlangs door de gemeente 
gepubliceerde resultaten van De Pool (en alle andere Amsterdamse scholen) uit te 
leggen op de site, zodat de (ingewikkelde) getallen gaan leven voor potentiële 
ouders. Sandra v Vliet antwoordt dat dit een goed voorstel is maar dat de PR nu 
prioriteit heeft, waarbij sommigen opmerken dat dit juist als belangrijk onderdeel van 
PR gezien moet worden. 
  
Lunchen op School  
Het door LOS voorgestelde rode/gele/groene kaartsysteem voor kinderen is 
besproken en er zit een ‘opbouw’ in, de kinderen kunnen als hun gedrag weer 
acceptabel is alles terug verdienen. Van belang is dat de overblijfkrachten de 
informatie juist doorgeven aan de coördinatrice van LOS (deze deelt de kaart uit). 
Sandra v Vliet krijgt van Ineke (LOS) de melding wie een kaart heeft ontvangen. 
  
Tot slot 
Na de zomervakantie zijn er 2 nieuwe MR leden (oudergeleding) nodig ivm met het 
vertrek van Conny en Monique. Eenieder denkt na over geschikte kandidaten en 
benadert hen. 
  
Volgende vergadering is op 2 april. 
 


